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Do 30 czerwca 2026 r. 
mieszkańcy mogą składać 
wnioski do poszczególnych 
miejscowych planów 
zagospodarowania 
przestrzennego. W ten sposób 
możemy mieć wpływ na to, co 
będzie można budować oraz 
jak będzie zagospodarowane 
nasze najbliższe otoczenie

W lutym br. odbywały się konsulta-
cje dotyczące projektu Planu Ogólnego 
Gminy Legionowo. Plan ogólny jest do-
kumentem, który wyznacza strategiczne 
kierunki rozwoju dla całej gminy (wska-
zuje m.in. tzw. strefy funkcjonalne). Na-
tomiast obecnie możemy składać wnioski 
do poszczególnych miejscowych pla-
nów zagospodarowania przestrzennego 
i wskazywać jak naszym zdaniem powin-
na być zagospodarowana nasza najbliższa 
okolica. Plan miejscowy (MPZP) jest bo-
wiem szczegółowym dokumentem, który 
określa przeznaczenie konkretnego ob-
szaru (np. teren zabudowy wielorodzinnej 
czy jednorodzinnej, teren zieleni, teren 
usług, teren oświaty itd.). Plan miejsco-
wy określa również parametry zabudowy 
(np. wysokość budynku, linie zabudowy, 
minimalna powierzchnie biologicznie 
czynna czy maksymalna intensywność 
zabudowy).

Obecnie (do 30 czerwca 2026 r.) moż-
na składać wnioski do projektów nastę-
pujących miejscowych planów zagospo-
darowania przestrzennego:

- obszaru „Ludwisin” i części obszaru 
„Legionowo Przystanek” 

- części obszaru „Legionowo 
Przystanek”

- obszaru „Bukowiec B” i osiedla „No-
wy Bukowiec”

- obszaru „Bukowiec C”
- obszaru „Grudzie”
- części obszaru „III Parcela”
- części obszaru „III Parcela” - część 

wschodnia
- części obszaru „III Parcela” - część 

zachodnia
- części obszaru „III Parcela” - rejon 

Cmentarza Parafialnego

Jak złożyć wniosek?
Wnioski do poszczególnych miejsco-

wych planów zagospodarowania prze-
strzennego można składać wyłącznie 
na specjalnym formularzu (formularzu 
pisma dotyczącego aktu planowania 
przestrzennego). 

Formularz dostępny jest:
- na stronie internetowej Biule-

tynu Informacji Publicznej Urzędu 

Miasta Legionowo: www.bip.legionowo.
pl w  zakładce: Planowanie przestrzen-
ne / Pismo dotyczące aktu planowania 
przestrzennego,

- w  Urzędzie Miasta Legionowo, ul. 
marsz. J. Piłsudskiego 41, 05-120 Legio-
nowo w holu głównym - regały z wnio-
skami i formularzami.

Wnioski do projektu miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzen-
nego można składać:

- w formie papierowej: w Biurze Obsłu-
gi Klienta stanowiska 3 - 5 Urzędu Miasta 
Legionowo lub przesłane na adres: Urząd 
Miasta Legionowo, ul. marsz. J. Piłsud-
skiego 41, 05-120 Legionowo,

- elektronicznie: za pośrednictwem 
doręczeń elektronicznych (ADE) Urzędu 
Miasta Legionowo: AE:PL-93860-10718-
AAIDU-11.

RED

LEGIONOWO. Zagospodarowanie przestrzenne - wnioski do planu

Możesz zdecydować  
- co będzie można budować

Po latach problemów 
własnościowych 
wypracowano 
rozwiązanie 
umożliwiające 
modernizację 
wewnętrznej drogi na 
os. Piaski w Legionowie. 
Inwestycja oparta na 
procedurze ZRID ma 
szansę na realizację 
w ciągu najbliższych 
dwóch lat

Dotychczasowy brak mo-
dernizacji drogi przy ul. Ze-
grzyńskiej 21–37 wynikał 
ze skomplikowanego stanu 
prawnego gruntów. Gmina 
nie mogła finansować prac 
na ogólnodostępnym terenie 
o rozproszonej strukturze wła-
snościowej, gdzie współwła-
ścicielami są tys. osób, a część 
działek ma nieuregulowany 
status z  powodu postępowań 
spadkowych. Rozwiązaniem 
tego impasu jest zastosowa-
nie procedury ZRID, która 
umożliwia prawne przeję-
cie niezbędnych gruntów za 
odszkodowaniem.

8 czerwca tego r. na os. Pia-
ski odbyło się spotkanie pre-
zydenta Legionowa Bogdana 
Kiełbasińskiego, radnego Jó-
zefa Dziedzica, Edyty Wójci-
kiewicz-Gajdy oraz zarządów 
wspólnot mieszkaniowych. 

Omówiono na nim wstępną 
koncepcję przebudowy, zgod-
nie z  którą ulica zachowa 
jednokierunkowy charakter, 
zyskując jednocześnie nowy 
chodnik i oświetlenie. Z uwagi 
na konieczność sporządzenia 

niezbędnej dokumentacji oraz 
uzyskania zgód administracyj-
nych, realizacja całego przed-
sięwzięcia może potrwać do 
dwóch lat. Mieszkańcy będą 
na bieżąco informowani o po-
stępach prac.	 P.Nowicka

Legionowo. Przełamanie niemocy czyli wspólny sukces

KOMENTARZ do CODZIENNOŚCI

Wreszcie 
wstrzymują 
dogęszczanie

Przez ostatnie kilkanaście lat zabudowa Legionowa 
została niesamowicie zagęszczona. Nowe bloki stawia-
li zarówno deweloperzy jak i  legionowska spółdzielnia 
mieszkaniowa. Z kolei na terenach tak zwanej zabudowy 
jednorodzinnej, zaczęły powstawać szeregowce czyli rów-
nież bloki, ale takie które dało się podciągać pod definicję 
jednorodzinnego domu. Na dodatek wszystko to działo się 
pod pozorem konieczności rozwoju i zawsze ze szkodĄ dla 
środowiska oraz terenów zielonów.

Ludziom jednocześnie obiecywano, że w przypadku no-
wej inwestycji w okolicy, ich warunki bytowe nie ulegną 
pogorszeniu, a wręcz przeciwnie. Często obiecywano im 
remont osiedlowej drogi albo jakiegoś boiska, którego 
wcześniej, z premedytacją, przez lata nie modernizowano. 
A więc w ten sposób, sytuacja dotychczasowych mieszkań-
ców miała się polepszyć.

Jednak praw fizyki nie da się oszukać. Gdy na tej samej 
niewielkiej przestrzeni znacząco rosła liczba mieszkań-
ców, to zaczęło się robić coraz ciaśniej i brakować miejsca 
na osiedlową infrastrukturę jak: miejsca parkingowe, par-
ki, skwery, sklepy itd. Wtedy mieszkańcy zaczęli narzekać 
na pogarszające się warunki życia. 

Przez kolejne lata nie powstrzymało to jednak władz 
Legionowa i deweloperów przed dalszym dalszym dogęsz-
czaniem miasta. Bardziej przyświecała im bowiem żądza 
pieniądza niż interes mieszkańców. 

Dlatego tym bardziej, z  radością, witam dziś decyzję 
obecnych władz miasta, dzięki której tereny w rejonie uli-
cy Królowej Jadwigi pozostaną terenami zielonymi. A za-
miast planowanych już wielorodzinnych bloków, powstaną 
tam jedynie parkingi...

Zbyszek Małecki

Przełom w sprawie drogi na os. Piaski
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NA SYGNALE
Jabłonna. Na ul. Partyzantów 
w Chotomowie BMW zderzyło 
się z motocyklem marki Honda

W poniedziałek, 8 czerwca, około godz. 17.00 na ul. 
Partyzantów w Chotomowie doszło do zderzenia samo-
chodu osobowego marki BMW X5 z motocyklem marki 
Honda CBR. 

Służby poinformowały, że 37-letni mężczyzna, który kie-
rował autem marki BMW nie ustąpił pierwszeństwa prze-
jazdu 34-letniemu mężczyźnie, który kierował motocyklem 
marki Honda w  wyniku czego doprowadził do zdarzenia 
drogowego. Policjanci zastosowali wobec kierowcy BMW 
środki przewidziane prawem.

Legionowo. Na skrzyżowaniu 
ulic Strużańskiej i Polnej 
zderzyły się ze sobą BMW  
i 2 Volkswageny

W czwartek, 11 czerwca, około godz. 16.00 na skrzy-
żowaniu ulicy Strużańskiej i  Polnej w Legionowie do-
szło do zderzenia łącznie trzech samochodów osobo-
wych marki Volkswagen i BMW. 

Służby pointowały, że zdarzenie zostało zakwalifikowa-
ne jako kolizja. Jak ustalili będący na miejscu policjanci, 32-
letnia kobieta, która kierowała Volkswagenem Foxem jadąc 
ul. Polną nie ustąpiła pierwszeństwa przejazdu Volkswage-
nowi Golfowi jadącemu ulicą Strużańską, którym kierował 
51-letni mężczyzna i doprowadziła do zdarzenia drogowe-
go. W wyniku tego zdarzenia Volkswagen Golf uderzył na-
stępnie w BMW, którym kierował 51-letni mężczyzna. Wszy-
scy kierujący byli trzeźwi. Policjanci ukarali 32-latkę manda-
tem i punktami karnymi.

Wieliszew. Na zaporze 
w Komornicy Citroen uderzył 
w pojazd służby drogowej

W środę, 10 czerwca, około godz. 12.00 na ul. Nasiel-
skiej (na zaporze) w  Komornicy kierowca samochodu 
marki Citroen uderzył w pojazd służby drogowej wyko-
nującej swoje prace. Kierowca Citroena, który spowo-
dował powyższe zdarzenie trafił do szpitala, wcześniej 
został ukarany przez policjantów mandatem karnym.

Służby poinformowały, że zdarzenie zostało zakwalifiko-
wane jako kolizja. Jak ustalili interweniujący na miejscu po-
licjanci, 41-letni mężczyzna, który kierował pojazdem marki 
Citroen nie dostosował prędkości do warunków panujących 
na drodze i uderzył w tył Opla służby drogowej, której pra-
cownicy wykonywali prace przy drodze. Kierowca Citroena 
był trzeźwy. Policjanci ukarali 41-latka mandatem i punkta-
mi karnymi.

Wieliszew. Na skrzyżowaniu 
ulic Nowodworskiej  
i Szkolnej w Skrzeszewie 
zderzył się 3 auta

We wtorek, 9 czerwca, około godz. 12.00 na skrzyżo-
waniu ulicy Nowodworskiej i  Szkolnej w  Skrzeszewie 
doszło do zderzenia trzech aut osobowych: Kii, Opla 
i Volkswagena. Służby poinformowały, że darzenie zostało 
zakwalifikowane jako kolizja. Jak ustalili interweniujący na 
miejscu policjanci, 82-letni mężczyzna, który kierował au-
tem marki Kia jadąc w  kierunku Kałuszyna skręcając w  ul. 
Szkolną nie ustąpił pierwszeństwa przejazdu Oplowi, któ-
rym kierował 46-letni mężczyzna i doprowadził do zdarze-
nia drogowego. W wyniku tego zdarzenia Opel uderzył jesz-
cze w  Volkswagena, którym kierował 61-letni mężczyzna. 
Wszyscy kierowcy byli trzeźwi. Policjanci ukarali mandatem 
i punktami karnymi kierowcę Kii.

Wieliszew.  
Na modernizowanej DK61 
w Michałowie-Reginowie 
osobówka zderzyła się 
z ciężarówką

We wtorek, 9 czerwca, około godz. 09:00 na moderni-
zowanej DK61 w Michałowie-Reginowie doszło do zde-
rzenia osobówki z ciężarówką bez naczepy.

Służby poinformowały, że mężczyzna, który kierował au-
tem osobowym marki Toyota jadąc w kierunku Legionowa 
zjechał na przeciwległy pas ruchu i uderzył w bok pojazdu 
ciężarowego marki Scania. Kierowca Toyoty został przetrans-
portowany do szpitala. Obecnie funkcjonariusze z Komisa-
riatu Policji w Wieliszewie ustalają dokładny przebieg i oko-
liczności tego zdarzenia.                                                            P.N.

Projekt planu ogólnego, któ-
ry ma zastąpić studium z 2017 
r., określa przyszłe kierunki 
rozwoju Legionowa. W  pro-
cesie konsultacji wpłynęło 
pięć uwag dotyczących nieru-
chomości na os. Jagiellońska. 
Wnioskodawcy postulowali 
zmianę ich przeznaczenia 
na zabudowę mieszkaniową. 
Prezydent odrzucił wszystkie 
propozycje, motywując to de-
ficytem miejsc postojowych 
oraz koniecznością ochrony 
środowiska naturalnego przed 
zjawiskiem substandaryzacji 
przestrzeni.

Największa działka o  po-
wierzchni przekraczającej 
hektar, położona naprzeciwko 
SP nr 7, została zakwalifiko-
wana jako strefa komunika-
cyjna. Umożliwi to w  przy-
szłości realizację parkingów 

naziemnych lub wielopozio-
mowego garażu. Identyczne 
przeznaczenie zyskał teren 
o powierzchni blisko 2 tys. m², 
zlokalizowany naprzeciwko II 
LO.

Trzy pozostałe parcele przy 
ul. Królowej Jadwigi – o  po-
wierzchni ok. 2,7 tys. m², 2,8 
tys. m² oraz licząca ponad 
2 hektary – zostały w  cało-
ści przeznaczone pod strefę 

zieleni i  rekreacji. Ostateczną 
decyzję w sprawie uchwalenia 
planu podejmie Rada Miasta 
Legionowo, co może nastąpić 
jeszcze w 2026 r.

Paulina Nowicka

Legionowo. Rewolucja w mieście?

Parkingi i zieleń zamiast nowych 
bloków na oś. Jagiellońska
9 czerwca 2026 r. władze Legionowa opublikowały raport z konsultacji społecznych 
nowego planu ogólnego miasta. Prezydent Bogdan Kiełbasiński odrzucił wnioski 
o zabudowę wielorodzinną, decydując o przeznaczeniu ponad 3,8 hektara terenów 
przy ul. Królowej Jadwigi pod infrastrukturę parkingową i tereny rekreacyjne

W środę, 24 czerwca 
2026 r., radni podejmą 
decyzję o udzieleniu 
wotum zaufania 
prezydentowi Bogdanowi 
Kiełbasińskiemu. 
Głosowanie poprzedzi 
otwarta dla mieszkańców 
debata nad raportem 
o stanie miasta za 2025 r.

Raport podsumowujący 
funkcjonowanie samorządu 
we wszystkich kluczowych 
obszarach został opublikowa-
ny 11 czerwca 2026 r. W pu-
blicznej dyskusji nad doku-
mentem podczas sesji Rady 
Miasta może wziąć udział 
maksymalnie 15 mieszkań-
ców. Warunkiem dopuszcze-
nia do głosu jest dostarczenie 

pisemnego zgłoszenia do 
przewodniczącego rady wraz 
z  listą poparcia zawierającą 
podpisy co najmniej 50 osób. 
Komplet dokumentów nale-
ży złożyć w  Biurze Obsługi 
Klienta Urzędu Miasta naj-
później do wtorku, 23 czerw-
ca 2026 r. do godziny 14. Zbli-
żająca się ocena działalności 
prezydenta ma kluczowe zna-
czenie polityczne. W  2025 r. 
rada nie udzieliła Bogdanowi 
Kiełbasińskiemu wotum za-
ufania. Zgodnie z przepisami, 
nieudzielenie wotum zaufa-
nia przez drugi r. z rzędu daje 
radnym możliwość podjęcia 
uchwały o  przeprowadzeniu 
referendum w  sprawie odwo-
łania prezydenta przed upły-
wem kadencji.	 P.Nowicka

Legionowo. Test dla prezydenta 
Kiełbasińskiego

Głosowanie nad wotum 
zaufania dla prezydenta 
Legionowa już wkrótce

Urząd Miasta 
w Legionowie wszczął 
postępowanie 
środowiskowe dotyczące 
modernizacji drogi 
powiatowej nr 1824W. 
Inwestycja obejmie m.in. 
budowę ronda, montaż 
nowej sygnalizacji 
świetlnej oraz stworzenie 
ścieżki pieszo-rowerowej

Na zlecenie Starostwa Po-
wiatowego w  Legionowie 
firma Dromacc z  Ostrołęki 
za kwotę niespełna 250 tys. 
zł projektuje przebudowę 
drogi powiatowej nr 1824W 
na odcinku o  długości ok. 
1320 metrów, łączącym ul. 
Suwalną w  Legionowie z  ul. 
Kościelną w Łajskach w gmi-
nie Wieliszew. Dokumentacja 
projektowa ma być gotowa 

jeszcze w 2026 r. Plan zakłada 
ułożenie nowej nawierzchni 
o szerokości 6 metrów, budo-
wę asfaltowej ścieżki pieszo-
rowerowej, przebudowę pętli 
autobusowej przy budynku 
starostwa oraz modernizację 
dwóch kluczowych skrzyżo-
wań. Na zbiegu ul. Szarych 
Szeregów i  ul. gen. Włady-
sława Sikorskiego w  Legio-
nowie powstanie rondo, na-
tomiast na skrzyżowaniu ul. 
Fabrycznej i  ul. Kościelnej 
w Łajskach zamontowana zo-
stanie sygnalizacja świetlna 
wraz z wydzielonymi pasami 
do skrętu. Projekt uwzględni 

także nowy system odwod-
nienia oraz doświetlenie 
skrzyżowań i przejść dla pie-
szych. We wtorek, 9 czerwca 
2026 r., legionowski magi-
strat wszczął postępowanie 
administracyjne w  sprawie 
wydania decyzji o  środowi-
skowych uwarunkowaniach. 
W  toku procedury urzędni-
cy wystąpią o opinie do wy-
specjalizowanych instytucji, 
w  tym do Regionalnego Dy-
rektora Ochrony Środowiska 
w Warszawie, który zdecydu-
je o ewentualnej konieczności 
sporządzenia szczegółowego 
raportu i  analizy wpływu 

inwestycji na otoczenie oraz 
hałas. Lokalna społeczność 
może zapoznać się z  doku-
mentacją w  godzinach pracy 
urzędu oraz składać wnioski 
i  zastrzeżenia. Przebudowa 
będzie realizowana w  try-
bie specustawy drogowej, co 
wiąże się z  podziałami geo-
dezyjnymi nieruchomości 
oraz możliwymi wykupami 
gruntów lub wywłaszczenia-
mi. Na przygotowanie pro-
jektu oraz realizację całego 
zadania powiat legionowski 
zabezpieczył w  budżecie na 
2026 r. kwotę 5 mln zł.

Paulina Nowicka

Legionowo. Ruszyły procedury dla przebudowy drogi powiatowej między Legionowem a Łajskami

Powstanie rondo na skrzyżowaniu  
ulic Szarych Szeregów i Sikorskiego?

eprasa.pl 635f8bc40f
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LEGIONOWO. 
Zdemolowała 
Mercedesa, posiadała 
mefedron i ukradła 
„rasowego” królika

Dziwne zachowanie na ulicy, zniszczony 
mercedes, skradzione elektronarzędzia, por-
cja narkotyków oraz rasowy królik ukryty 
na posesji to bilans jednej, wyjątkowo burz-
liwej nocy w  Legionowie. Dzięki błyska-
wicznej wymianie informacji i czujności lo-
kalnych patrolowców, 19-letnia sprawczyni 
została zatrzymana zaledwie kilka godzin 
po przestępstwie, a  wszystkie skradzione 
rzeczy wraz z nietypową zgubą wróciły już 
do rąk prawnych właścicieli.

Wszystko zaczęło się 7 czerwca, od poranne-
go zgłoszenia o włamaniu do mercedesa zapar-
kowanego na jednej z prywatnych posesji w Le-
gionowie. Właściciel pojazdu zastał otwartą 
klapę bagażnika, zdemolowane wnętrze auta 
oraz brak wartych blisko 8 tysięcy złotych elek-
tronarzędzi. Na miejsce natychmiast ruszyli 
policjanci z  ogniwa patrolowo-interwencyjne-
go, którzy podczas zbierania śladów i  rozmo-
wy z  oficerem dyżurnym szybko rozwikłali 
sprawę. Okazało się, że kilka godzin wcześniej 
w tej samej okolicy mundurowi interweniowali 
wobec młodej kobiety, która kręciła się po uli-
cy i zachowywała bardzo nietypowo. Idąc tym 
tropem, funkcjonariusze odwiedzili miejsce 
zamieszkania kobiety i  od razu zauważyli na 
podwórku przedmioty idealnie pasujące do opi-
su tych skradzionych z mercedesa. Aby zyskać 
absolutną pewność, policjanci zabezpieczyli 
nagrania z monitoringu sąsiedniej działki, któ-
re potwierdziły, że to właśnie 19-latka stoi za 
zuchwałym włamaniem. Kobieta została bły-
skawicznie zatrzymana, a w trakcie przeszuka-
nia policjanci znaleźli przy niej zawiniątka ze 
zbryloną substancją, którą testy zidentyfikowa-
ły jako mefedron. Prawdziwe zaskoczenie cze-
kało jednak mundurowych podczas dokładnego 
sprawdzania posesji, gdzie oprócz sprzętu bu-
dowlanego i narkotyków odkryli rasowego kró-
lika. Zwierzę, jak się szybko okazało, również 
zostało wcześniej skradzione. Cały odzyskany 
majątek oraz żywa zguba natychmiast wróciły 
do swoich właścicieli, a młoda mieszkanka Le-
gionowa usłyszała już zarzuty kradzieży z wła-
maniem, zniszczenia mienia oraz posiadania 
środków odurzających, za co grozi jej teraz su-
rowa kara przed sądem. Czynności w tej spra-
wie prowadzone są pod nadzorem prokuratora 
Prokuratury Rejonowej w Legionowie.

NOWY DWÓR 
MAZ. Zatrzymany 
z narkotykami 

Funkcjonariusze Zespołu Patrolowo-In-
terwencyjnego nowodworskiej komendy za-
trzymał 33-letniego mieszkańca powiatu le-
gionowskiego, przy którym ujawniono środ-
ki psychotropowe. Za to przestępstwo grozi 
mu kara do 3 lat pozbawienia wolności

Do zdarzenia doszło 10 czerwca br. w godzi-
nach popołudniowych. Mundurowi z Komendy 

Powiatowej Policji w  Nowym Dworze Mazo-
wieckim zostali skierowani na interwencje 
wobec mężczyzny, który zgodnie z informacją 
przekazaną przez oficera dyżurnego poruszając 
się ul. Okunin w Nowym Dworze Mazowiec-
kim wchodził na jezdnię i zatrzymywał nadjeż-
dżające pojazdy. Podczas czynności podjętych 
wobec 33-latka, policjanci ujawnili w kieszeni 
bluzy zawiniątko z folii aluminiowej zawiera-
jące białą substancję krystaliczną. Mężczyzna 
został zatrzymany. Za popełnione przestępstwo 
grozi mu kara do 3 lat pozbawienia wolności 
W  toku dalszych czynności okazało się, że 
substancją tą był mefedron. 33-latkowi przed-
stawiono zarzut posiadania narkotyków. Męż-
czyzna przyznał się do zarzucanego mu czynu. 
Postępowanie w tej sprawie, pod nadzorem Pro-
kuratury Rejonowej w Nowym Dworze Mazo-
wieckim, prowadzą funkcjonariusze Wydzialu 
Dochodzeniowo-Śledczego Komendy Powiato-
wej Policji w Nowym Dworze Mazowieckim. 
Postępowanie natomiast w sprawie popełnione-
go przez 33-latka wykroczenia prowadzi Zespół 
ds. Wykroczeń Komendy Powiatowej Policji w  
Nowym Dworze Mazowieckim. 

WIELISZEW. Nielegalny 
połów ryb na Narwi

Zamiast relaksu nad wodą – spotkanie 
z patrolem i poważne konsekwencje. Funk-
cjonariusze z  Wieliszewa, wspólnie ze Spo-
łeczną Strażą Rybacką, zatrzymali na gorą-
cym uczynku mężczyznę, który łowił ryby 
w obrębie ochronnym rzeki Narew. 21-latek 
odpowie teraz za naruszenie przepisów Usta-
wy o Rybactwie Śródlądowym.

W  miejscowości Poddębie czujność Spo-
łecznej Straży Rybackiej pozwoliła na szybkie 
namierzenie osoby, która zlekceważyła zakazy. 
21-letni mieszkaniec w Wołomina, dokonywał 
amatorskiego połowu ryb w  miejscu objętym 
szczególną ochroną – w  tzw. obrębie ochron-
nym rzeki Narew.

Interweniujący policjanci z  Zespołu Patro-
lowo-Interwencyjnego Komisariatu Policji 
w Wieliszewie przerwali ten nielegalny proce-
der. Mężczyzna został zatrzymany, a  sprawa 
trafi do sądu.

SEROCK.  
Złamał 8-letni zakaz

Policjanci z Komisariatu Policji w Seroc-
ku zatrzymali podczas rutynowej kontroli 
drogowej 33-latka, który kierował samo-
chodem osobowym, mając blisko 0,7 promi-
la alkoholu w  organizmie. Po sprawdzeniu 
w policyjnych bazach danych okazało się, że 
mieszkaniec gminy Serock złamał aktywny, 
ośmioletni zakaz prowadzenia wszelkich po-
jazdów mechanicznych, wydany przez Sąd 
Rejonowy w Legionowie.

Do zdarzenia doszło w środę, 10 czerwca, tuż 
po godzinie 18:00 w miejscowości Marynino. 
Funkcjonariusze z  Serocka patrolujący tam-
tejszy rejon służbowy postanowili zatrzymać 
do rutynowej kontroli kierującego osobówką. 
Za kierownicą pojazdu siedział 33-letni męż-
czyzna. Już na samym początku interwencji 
mundurowi wyczuli od kierowcy woń alko-
holu, a badanie alkomatem tylko potwierdziło 

ich podejrzenia, wskazując wynik blisko 0,7 
promila. Dalsza weryfikacja danych w  poli-
cyjnych systemach informatycznych wykazała, 
że to dopiero początek poważnych problemów 
33-latka. Mężczyzna posiada bowiem aktualny 
i czynny zakaz prowadzenia pojazdów mecha-
nicznych kategorii A, B, C, D, E oraz T, który 
obowiązuje aż do 2027 roku. W związku z po-
pełnieniem przestępstwa nieodpowiedzialny 
kierowca został natychmiast zatrzymany i prze-
wieziony prosto do celi w Komendzie Powiato-
wej Policji w Legionowie. O jego dalszym losie 
oraz wymiarze kary ponownie zadecyduje sąd. 
Czynności w  tej sprawie prowadzone są pod 
nadzorem prokuratora Prokuratury Rejonowej 
w Legionowie.

PUŁTUSKI. Podsumowali 
długi weekend - 26 
wypadków, w tym 10 
z udziałem hulajnóg

Od 3 do 7 czerwca na drogach garnizonu 
mazowieckiego Policji doszło do 26 wypad-
ków drogowych, w których jedna osoba po-
niosła śmierć, a  31 zostało rannych. Funk-
cjonariusze ujawnili w  tym czasie 60 nie-
trzeźwych kierujących. Mimo licznych apeli 
o ostrożność i przestrzeganie przepisów, dłu-
gi weekend przyniósł wiele niebezpiecznych 
zdarzeń, w  tym 10 wypadków z  udziałem 
kierujących hulajnogami elektrycznymi. 
W  trakcie działań policjanci wykorzysty-
wali oznakowane radiowozy, nieoznakowane 
pojazdy wyposażone w  wideorejestratory 
Mazowieckiej Grupy SPEED oraz policyjne 
motocykle. Mundurowi prowadzili wzmo-
żone kontrole prędkości, trzeźwości oraz 
zachowań kierowców wobec pieszych i użyt-
kowników jednośladów. Pomimo intensyw-
nych działań prewencyjnych oraz licznych 
komunikatów ostrzegawczych, na drogach 
regionu doszło do wielu groźnych sytuacji.

W porównaniu z analogicznym okresem ro-
ku ubiegłego w  dniach od 18 do 22 czerwca, 
doszło do 35 wypadków drogowych, w których 
zginęły 3 osoby, a 44 zostały ranne. Najtragicz-
niejszy wypadek tegorocznego weekendu miał 
miejsce w  Gostyninie. W  piątek, 5 czerwca, 
kilka minut po godzinie 9.00, na ul. Wojska 
Polskiego 88‑letnia mieszkanka miasta, prze-
chodząc przez jezdnię, została potrącona przez 
samochód Hyundai, którym kierował 66‑letni 
mieszkaniec powiatu gostynińskiego. Pomimo 
udzielonej pomocy medycznej i przewiezienia 
do szpitala, kobieta zmarła.

Do poważnego wypadku z udziałem hulajno-
gi elektrycznej doszło w Mszczonowie. W so-
botę, 6 czerwca, na skrzyżowaniu ulic Wschod-
niej i Spółdzielczej 21‑letni kierujący hulajnogą 
elektryczną najprawdopodobniej nie ustąpił 
pierwszeństwa przejazdu prawidłowo jadące-
mu kierowcy Skody, doprowadzając do zde-
rzenia. 21-latek w  stanie ciężkim został prze-
wieziony do szpitala. Kierowca samochodu był 
trzeźwy. Kolejne groźne zdarzenie z udziałem 
hulajnogi elektrycznej miało miejsce w Staro-
źrebach. Tego samego dnia 14‑letnia kierująca 
straciła panowanie nad pojazdem i przewróciła 
się, przewożąc rówieśniczkę. Obie nastolatki 
trafiły do szpitala. Jak ustalili policjanci, żad-
na z nich nie miała kasku. Do niebezpiecznego 
zdarzenia doszło również w Przasnyszu. W so-
botę, 6 czerwca, około godziny 22.00, na ul. 
Grunwaldzkiej w Chorzelach 31‑letni kierujący 
hulajnogą elektryczną, znajdując się w  stanie 
nietrzeźwości, wjechał na oznakowane przej-
ście dla pieszych bezpośrednio przed nadjeż-
dżający samochód marki Skoda. Badanie wy-
kazało, 31-latek że miał w organizmie prawie 3 
promile alkoholu. Wszystkie opisane zdarzenia 
są przedmiotem prowadzonych postępowań, 
które mają na celu szczegółowe ustalenie ich 
przebiegu i okoliczności.

LEGIONOWO. Wpadł 
bo zachowywał się 
nerwowo - posiadał 
narkotyki

Policjanci z Ogniwa Patrolowo-Interwen-
cyjnego Komendy Powiatowej Policji w Le-
gionowie zatrzymali 42-letniego mieszkańca 
powiatu, który posiadał przy sobie mefe-
dron. Podczas interwencji mężczyzna stał 
się agresywny i  próbował wyrwać funkcjo-
nariuszowi z rąk ujawnioną fiolkę z zabro-
nionym proszkiem.

Do zdarzenia doszło wczoraj, 10 czerwca, tuż 
po godzinie 20:00 przy ulicy Kościuszki w Le-
gionowie. Uwagę patrolujących ten rejon mun-
durowych zwrócił mężczyzna, który na widok 
policyjnego radiowozu zaczął zachowywać się 
bardzo nerwowo. Funkcjonariusze postanowili 
sprawdzić powód takiego zachowania i  przy-
stąpili do legitymowania. Podczas szczegółowej 
kontroli policjanci znaleźli przy 42-latku fiolkę 
wypełnioną białym proszkiem. Na widok zabez-
pieczanej przez mundurowych substancji miesz-
kaniec Legionowa wpadł w panikę i  próbował 
ją wyrwać z  rąk funkcjonariusza. Policjanci 
natychmiast obezwładnili napastnika i  podjęli 
decyzję o  jego zatrzymaniu. Przeprowadzone 
w komendzie badanie zabezpieczonego proszku 
profesjonalnym testerem narkotykowym jed-
noznacznie potwierdziło, że jest to mefedron. 
Nielegalna substancja trafiła do depozytu, a za-
trzymany 42-latek został osadzony w  policyj-
nym areszcie. O dalszym losie mężczyzny oraz 
wymiarze kary zdecyduje teraz sąd.

LEGIONOWSKI. 
Zatrzymali 5 
poszukiwanych

Legionowscy policjanci w  ciągu jednej 
doby zatrzymali pięć osób poszukiwanych 
przez wymiar sprawiedliwości. Wszyscy 
zatrzymani trafili już do placówek peniten-
cjarnych, gdzie odbędą zasądzone kary po-
zbawienia wolności.

Funkcjonariusze z Komendy Powiatowej Po-
licji w Legionowie oraz podległych komisaria-
tów regularnie prowadzą działania wymierzo-
ne w osoby, które próbują ukrywać się przed or-
ganami ścigania. Intensywna praca kryminalna 
oraz codzienne kontrole rejonów służbowych 
przynoszą wymierne rezultaty, czego dowodem 
są kolejne skuteczne zatrzymania na terenie po-
wiatu. Na ulicy Wólczyńskiej w Warszawie po-
licjanci zatrzymali mężczyznę poszukiwanego 
nakazem doprowadzenia w celu odbycia kary 8 
miesięcy pozbawienia wolności. Tego samego 
dnia w Jabłonnie przy ulicy Modlińskiej w rę-
ce mundurowych wpadł kolejny mężczyzna, 
który ma do odbycia karę 1 roku i 10 miesięcy 
więzienia. Dalsze działania na terenie Jabłon-
ny doprowadziły do zatrzymania następnego 
mężczyzny, który spędzi w zakładzie karnym 
najbliższe 272 dni. Z  kolei przy ulicy Jagiel-
lońskiej funkcjonariusze zatrzymali kobietę, 
na której ciąży wyrok 6 miesięcy pozbawienia 
wolności za kradzież. W gronie zatrzymanych 
znalazł się również mieszkaniec gminy Serock, 
poszukiwany do ustalenia miejsca pobytu. 
Dzięki sprawnym i  skoordynowanym działa-
niom policjantów z Legionowa, Jabłonny oraz 
Serocka żadna z  tych osób nie uniknie odpo-
wiedzialności karnej.

LEGIONOWO. Miał 
prawie 3 promile 
i zasuwał hulajnogą

W czwartek wieczorem policjanci z Legio-
nowa zatrzymali skrajnie nieodpowiedzial-
nego mężczyznę, który jechał hulajnogą 
elektryczną pod wpływem alkoholu. 28-latek 
poruszał się „wężykiem” wzdłuż ulicy Targo-
wej, stwarzając ogromne zagrożenie dla sie-
bie oraz innych uczestników ruchu. Badanie 
alkomatem wykazało u niego ponad 3 pro-
mile alkoholu w organizmie. Za to skrajnie 
niebezpieczne zachowanie mężczyzna został 
ukarany mandatem karnym w  wysokości 
2500 złotych.

Do zdarzenia doszło 4 czerwca 2026 roku 
tuż po 21:20 na ulicy Targowej w Legionowie. 
Funkcjonariusze Wydziału Ruchu Drogowego 
Komendy Powiatowej Policji w  Legionowie 
podczas patrolu zauważyli mężczyznę, który 
jechał hulajnogą elektryczną, jadąc od lewej do 
prawej krawędzi drogi. Mundurowi natychmiast 
podjęli interwencję i  zatrzymali kierującego 
do kontroli. Od 28-latka od razu wyczuwalna 
była silna woń alkoholu, a jego zachowanie ja-
sno wskazywało na stan upojenia. Policjanci 
przeprowadzili badanie stanu trzeźwości, które 
potwierdziło ich przypuszczenia. Pierwsze ba-
danie dało wynik wynoszący ponad 3 promi-
le, natomiast kolejne pokazało jeszcze wyższe 
stężenie alkoholu w  organizmie. Mundurowi 
natychmiast uniemożliwili mężczyźnie dalszą 
jazdę, a spotkanie z funkcjonariuszami zakoń-
czyło się dla niego bardzo dotkliwie. Zgodnie 
z  obowiązującym taryfikatorem sprawca tego 
rażącego wykroczenia został ukarany manda-
tem karnym w kwocie 2500 złotych.       KPP:

4 MAZOWSZE
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Wiosna rozgościła się w Legionowie 
na dobre! Miejscowe Parki 
Kieszonkowe, które jeszcze niedawno 
budziły się do życia, dziś zachwycają 
feerią barw i intensywną zielenią.
To idealny moment, aby w pełni 
cieszyć się urokami tych starannie 
zaplanowanych enklaw natury

Park Kieszonkowy I przy ul. Suwalnej do-
słownie tonie w  kolorach. Młode nasadzenia 
i gęste rabaty, które zimą odpoczywały, teraz 
prezentują się w  pełnej okazałości. Dywany 
wiosennych kwiatów i kwitnące cebulki przy-
ciągają wzrok przechodniów, a drzewa i krze-
wy pokryły się soczystymi, zielonymi liśćmi. 
Ta przestrzeń perfekcyjnie łączy funkcję re-
kreacyjną z dzikim, naturalnym charakterem 
– to idealne miejsce na popołudniowy relaks 
i  ucieczkę od miejskiego zgiełku.W rejonie 
ronda im. Andrzeja Paszkowskiego wiosenny 
rozkwit widać na każdym kroku. 

Park Kieszonkowy II zachwyca nie tylko 
estetyką, ale i funkcjonalnością.

 - Uporządkowane alejki są chętnie wybierane 

przez spacerowiczów.
 - Strefy odpoczynku regularnie zapeł-

niają się mieszkańcami szukającymi chwili 
oddechu.

 - Wyraziste kolory roślinności na rabatach 
sprawiają, że to chętnie mijane na co dzień 
miejsce stało się niezwykle przyjaznym, tęt-
niącym życiem przystankiem w  drodze do 
pracy czy szkoły.

Po zimowym uśpieniu w  parku na osie-
dlu Sobieskiego nie ma już śladu. Przestrzeń 
Parku Kieszonkowego III zyskała niezwykle 
elegancki i wyrazisty charakter. Rozkwitające 
róże i inne starannie pielęgnowane rośliny wy-
pełniły otoczenie intensywnymi barwami oraz 
urzekającymi zapachami. 

To zadbany, zielony zakątek, który zachęca 
do niespiesznych, weekendowych spacerów.

Dzisiejszy obraz legionowskich Parków 
Kieszonkowych to dowód na to, jak wielkie 
znaczenie mają wcześniejsze nasadzenia i sys-
tematyczna pielęgnacja. Zielona metamorfoza 
dobiegła końca – rabaty rozkwitły w  pełni, 
a małe parki stały się prawdziwymi, zielony-
mi płucami miasta. Nie warto zwlekać, czas 
ruszać na spacer!

PWK Legionowo

WODCIĄGI i KANALIZACJA

Wiosna w pełni! Legionowskie Parki Kieszonkowe tętnią życiem i kolorami

Zgodnie z  informacjami 
z 11 czerwca 2026 r., przeka-
zanymi po spotkaniu koordy-
nacyjnym z  GDDKiA, na 29 
lub 30 czerwca planowane jest 
zamknięcie zjazdu z DK 61 na 
drogę wojewódzką nr 632, czyli 
w ul. Nowodworską w Micha-
łowie-Reginowie. Utrudnienia 
potrwają przez całe wakacje, 
ale główny przejazd DK 61 na 
odcinku Legionowo – Zegrze 
Południowe zostanie w  tym 
czasie utrzymany.

Ruch tranzytowy wyzna-
czono trasami DK 61 i DK 62, 
natomiast dla ruchu lokalnego 
przewidziano objazd przez ul. 
Polną w  Michałowie-Regino-
wie. Zmiany dotkną również 
komunikacji autobusowej: po-
jazdy linii L pojadą przez ul. 
Kościelną, al. Legionów i  os. 
Piaski w  Legionowie, a  linie 
powiatowe z  oznaczeniem P 
będą korzystać ze skrótu przez 
ul. Polną.

Pod koniec września drogo-
wcy planują otwarcie zjazdu 
z  DK 61 w  ul. Długą w  Mi-
chałowie-Reginowie. Prace 

postępują zgodnie z harmono-
gramem – w listopadzie 2026 r. 
kierowcom zostanie udostęp-
niona jezdnia w układzie 2+1, 
a w grudniu cała zmodernizo-
wana trasa ma być przejezdna 
w docelowym układzie 2+2.

Rozbudowa 4,5-km. odcin-
ka obejmuje budowę dwóch 
jezdni, bezkolizyjnego węzła 
z estakadami w Zegrzu Połu-
dniowym, dróg dojazdowych, 
sygnalizacji świetlnych, chod-
ników, ścieżek rowerowych 

i  przejść dla zwierząt. Ze 
względu na wcześniejsze 
procedury administracyjne, 
ostateczne zakończenie całej 
inwestycji przesunięto z  II 
kwartału 2024 r. na koniec 
2026 r.	 P. Nowicka

Wieliszew. Kierowcy muszą uzbroić się w cierpliwość

Wakacyjne utrudnienia i zmiany 
na przebudowywanej DK 61
Już na przełomie czerwca i lipca rozpoczną się dwumiesięczne utrudnienia na przebudowywanej drodze krajowej 
nr 61. Kierowców i pasażerów komunikacji miejskiej czekają nowe objazdy związane z zamknięciem kluczowego 
zjazdu w Michałowie-Reginowie, jednak do końca 2026 r. trasa ma zostać w pełni udostępniona do ruchu

Wójt Gminy Pomiechówek 
wydał decyzję 
środowiskową dla 
rozbudowy i modernizacji 
oczyszczalni ścieków 
„Dębe” w Orzechowie. 
Pozwala to Miejskiemu 
Przedsiębiorstwu 
Wodociągów i Kanalizacji 
w m. st. Warszawie na 
podjęcie dalszych działań 
inwestycyjnych mających na 
celu rozwiązanie problemu 
przeciążonej infrastruktury

Po trzech miesiącach od zło-
żenia wniosku przez MPWiK, 
zastępca wójta Mariusz Łem-
picki wydał decyzję o  środo-
wiskowych uwarunkowaniach 
dla rozbudowy oczyszczalni 
ścieków „Dębe”. Inwesty-
cja zostanie zrealizowana na 
działkach nr 22/1, 22/3, 23/10 
i 23/12 w obrębie Dębe w gmi-
nie Serock oraz na działce nr 
213/3 w  obrębie Wójtostwo 
w gminie Pomiechówek. Nie-
wydolność obiektu obsługują-
cego mieszkańców gmin Se-
rock, Nieporęt i Wieliszew jest 
znana od ponad roku. W maju 

2025 r. wyłoniono konsultanta 
odpowiedzialnego za Koncep-
cję oraz Program Funkcjonal-
no-Użytkowy, a lokalne samo-
rządy dostarczyły niezbędne 
dane. Postępowanie weszło 
w  kolejną fazę 9 marca 2026 
r., gdy Urząd Gminy w Pomie-
chówku rozpoczął procedurę 
oceny oddziaływania na śro-
dowisko, występując o opinie 
do Regionalnego Dyrektora 
Ochrony Środowiska w  War-
szawie, Państwowego Powia-
towego Inspektora Sanitarne-
go w Nowym Dworze Mazo-
wieckim oraz Państwowego 

Gospodarstwa Wodnego Wo-
dy Polskie. Wydanie decyzji 
poprzedziło sporządzenie ra-
portu środowiskowego, który 
ocenił wpływ inwestycji na 
powietrze, wodę, glebę, florę, 
faunę i  zdrowie ludzi. Prace 
modernizacyjne mają popra-
wić bezpieczeństwo sanitarne 
mieszkańców oraz umożliwić 
dalszy rozwój zabudowy wo-
kół Jeziora Zegrzyńskiego. 
W nadchodzących miesiącach 
MPWiK i  współpracujące 
gminy przedstawią kolejne 
kroki realizacyjne.

Paulina Nowicka

Wieliszew. Ważna inwestycja dla mieszkańców

Decyzja środowiskowa dla rozbudowy oczyszczalni „Dębe” wydana

Legionowo. Wsparcie dla OSP

Ciężki wóz dla druhów 
z Legionowa
OSP w Legionowie pozyskała ciężki samochód 
ratowniczo-gaśniczy Renault Kerax, który 
znacząco zwiększy możliwości jednostki i poprawi 
bezpieczeństwo pożarowe w powiecie.

W piątek, 12 czerwca r., delegacja OSP w Legionowie ode-
brała pojazd Renault Kerax 10/54 z Jednostki Ratowniczo-
Gaśniczej nr 8 Komendy Miejskiej PSP w Warszawie. Choć 
samochód nie jest nowy, znajduje się w doskonałym stanie 
technicznym oraz wizualnym i będzie przez kolejne lata słu-
żył lokalnym strażakom. Ochotnicy z OSP, którzy często jako 
pierwsi docierają na miejsca wypadków i pożarów, zyska-
li kluczowe wsparcie sprzętowe do walki m.in. z pożarami 
wielkopowierzchniowymi. Przekazanie wozu było możliwe 
dzięki decyzji Mazowieckiego Komendanta Wojewódzkie-
go PSP nadbryg. Artura Gonery, przy wsparciu Komendanta 
Powiatowego PSP w Legionowie bryg. Karola Mendaka oraz 
Komendanta Miejskiego PSP m. st. Warszawy st. bryg. Pawła 
Adamczyka. Cały proces pozyskania pojazdu koordynował 
prezes OSP w Legionowie, druh Tomasz Wiśniewski.

Paulina Nowicka

Legionowo. Odwodnienie na pół 
kilometrowej drodze

Przetarg na odwodnienie 
ul. Kościuszki  
w Legionowie
Starostwo Powiatowe w Legionowie ogłosiło przetarg 
na budowę lokalnego systemu kanalizacji deszczowej 
w ciągu ul. Tadeusza Kościuszki. Na realizację prac na 
ok. 550-metrowym odcinku wykonawca będzie miał 
84 dni od podpisania umowy, a oferty można składać 
do 25 czerwca 2026 r.

Inwestycja obejmie odcinek drogi powiatowej nr 1819W 
(ul. T. Kościuszki) pomiędzy ul. Piastowską a ul. Kaszubską, 
a jej głównym celem jest usprawnienie odprowadzania wód 
opadowych. W ramach zaplanowanych prac powstaną m.in. 
betonowe studnie osadnikowe, studnie rewizyjne, zestaw 
skrzynek rozsączających, przykanaliki łączące elementy 
sieci, odwodnienie liniowe oraz wpusty uliczne. Wyłoniony 
w  przetargu wykonawca po zakończeniu robót budowla-
nych będzie również zobowiązany do pełnego odtworze-
nia nawierzchni w miejscu ich prowadzenia. Wszystkie firmy 
zainteresowane realizacją tego zadania mogą składać swoje 
oferty do 25 czerwca 2026 r. do godz. 12:00. Po rozstrzygnię-
ciu postępowania i podpisaniu stosownej umowy wybrany 
podmiot otrzyma 84 dni na sfinalizowanie całej inwestycji.

Paulina Nowicka
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CZYTANKI DLA DOROSŁYCH (97)

Dzień, w  którym po raz 
pierwszy wylądowała na mym 
biurku maszyna do pisania. 
Matka przez ścianę słyszy stu-
kanie i zaintrygowana zagląda 
do mnie. Nie chwaliłem się 
zakupem, bo czyż mógłbym 
się spodziewać, że w  oczach 
tej trzeźwo myślącej kobiety 
znajdzie aprobatę taki właśnie 
sprawunek? Drogi a jakże nie-
praktyczny. I oto niespodzian-
ka: cieszy się mateczka z  tej 
maszyny, uciecha taka, że aż 
mnie całuje.

Do mojego pokoju zagląda 
ojciec, któremu zebrało się 
na wspomnienia. Opowiada 
mi o  swej służbie wojskowej 
– czasy, gdy był dwudzie-
stoletnim Jankiem. W  izbie, 
do której go przydzielono, 
zastał kogoś leżącego na łóż-
ku. Z  legowiska pobiegło ku 
przybyszowi baczne spojrze-
nie. W wyniku trwającej parę 
chwil lustracji przybysz jako 
kandydat na współlokatora 
nie został zaakceptowany; 
żołdak kazał się Jankowi wy-
nosić i  szukać kwatery gdzie 
indziej. Ubodło Janka, że mu 
tak bezceremonialnie pokaza-
no drzwi, więc zaperzywszy 
się: „Tu zostanę”, oświadczył 
twardo. Tamten nie dyskutu-
jąc więcej wyszedł z izby po-
zostawiwszy na kocu portfel. 
Jego nieobecność trwała kilka 
minut, a po powrocie i spene-
trowaniu przegródek portfela 
padło oskarżenie: „Ukradłeś.” 
Za rzekome opróżnienie piter-
ka Janek dostał się do pierdla. 
Oszczerca postawił na swo-
im; pozbył się niechcianego 
współlokatora.

– Tam w pierdlu było dwóch 
pederastów – ciągnie mój sta-
ry – chcieli mnie wydymać. Od 
więziennego żarcia dostałem 
krwawej dyzenterii, straciłem 
tyle krwi, że niewiele brako-
wało, a  byłbym wykitował. 
Wyleczyłem się czerwonym 
winem. Nie miałem lekko.

Cofając się pamięcią o kilka 
lat, do czasu I  wojny, wspo-
mina swoje życie, które było 
nielekkie. Matka wysłała go do 
Warszawy ze szmuglem. Czter-
nastolatek wyruszył pieszo 
z Pruszkowa, obładowany kieł-
basami. Niebezpiecznie byłoby 
trzymać w ręku jakiś pakunek, 
toteż matka ukryła mu te kieł-
basy pod ubraniem. W drodze 
uczuł pilną potrzebę, a  zatem 
konieczność odpięcia guzików 
i  paska; katastrofa. – Srać mi 
się zachciało, a  tu mróz! Tak, 
przeżyło się coś niecoś na tym 
padole, nie myśl sobie.

Potem II wojna i  znowu 
przymusowe odpinanie guzi-
ków; żandarm przypuszczając, 
że ma do czynienia z Żydem, 
zaciągnął go do bramy i kazał 
rozpiąć spodnie. „Pokaż, czy 
nie jesteś obrzezany!”

– Miało się przeżycia – po-
wtarza ojciec swój refren, po 
czym przechodzi do innego 
okupacyjnego zdarzenia. W pa-
mięci odżywa feralny dzień, 
gdy znalazł się w  tłumie ob-
jętym łapanką. – Zabrali mnie 
na Skaryszewską i tylko cudem 
uniknąłem Oświęcimia.

„O tak, ociec – zwracam się 
do niego w myśli – marny był-
by twój los, gdyby nie energia 
matki i  gruba, z  najwyższym 
trudem zebrana łapówka dla 

Maszyna do pisania

wartownika. Życie zawdzię-
czasz żonie, co całą noc prze-
płakała, podczas gdy ty tam 
w karty rżnąłeś, w tej ciupie.”

Wzrok ojca zahacza o  spo-
czywającą na biurku maszynę. 
– Widzę, że zajmujesz się pisa-
niem, pięknie, ale co ty takiego 
przeżyłeś, żeby było o czym pi-
sać. Nawet okupacji nie pamię-
tasz, bo miałeś wtedy mleko 
pod nosem. Co nie znaczy, że 
chcę cię odwodzić od pisania. 
Pisz sobie, pisz. Miałbyś się po 
dupie drapać, to już lepiej pisz.

Zaglądam do rodzinnego 
albumu. Staroświecka foto-
grafia o  brunatnym kolory-
cie. Weranda drewnianego 
parterowego budynku zwień-
czonego szyldem: Ośrodek 
Szkoleniowy Wojsk Łączności 
w Zegrzu. Na werandzie i na 
prowadzących do niej schod-
kach zwarta grupa pozujących 
do zdjęcia żołnierzy. Razem 
z nimi Janek. Na głowie roga-
tywka, łydki ściśnięte owija-
czami. Razem, ale nie wśród. 
Stoi z  boku, wyraźna luka 
między nim a  grupą. Foto-
grafia ma dla mnie wydźwięk 
symbolu, symbolizuje jakby 
odtrącenie, które miało miej-
sce pierwszego dnia.	 A.K
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zdrowie i uroda.

Wątroba – niewidzialny 
bohater naszego zdrowia!
Na co dzień rzadko o niej myślimy. Nie boli, nie domaga się uwagi, 
nie przypomina o sobie tak często jak serce czy żołądek. A jednak to 
właśnie wątroba każdego dnia wykonuje ogromną pracę, od której 
zależy nasze samopoczucie, energia i zdrowie. Można powiedzieć, 
że jest cichym bohaterem organizmu – działa bez przerwy, filtrując, 
oczyszczając i wspierając niemal każdy układ naszego ciała.

Centrum dowodzenia 
organizmu

Wątroba to jeden z najbar-
dziej zapracowanych orga-
nów człowieka. Neutralizuje 
toksyny, wspiera trawie-
nie tłuszczów, magazynu-
je witaminy i  bierze udział 
w  przemianie składników 
odżywczych. To właśnie ona 
pomaga organizmowi radzić 
sobie z  nadmiarem cukru, 
ciężkostrawnym jedzeniem, 
stresem czy skutkami zanie-
czyszczonego środowiska.

Problem w tym, że współ-
czesny styl życia nie daje jej 
chwili wytchnienia. Fast fo-
ody, wysoko przetworzona 
żywność, nadmiar cukru, 
pośpiech i  niewielka ilość 
ruchu sprawiają, że wątroba 
każdego dnia pracuje na naj-
wyższych obrotach.

Kiedy wątroba  
woła o pomoc?

Zmęczenie, brak energii, 
uczucie ciężkości po posił-
kach, problemy trawienne 
czy szara cera – to często 
pierwsze sygnały, że orga-
nizm potrzebuje wsparcia. 
Choć łatwo je zignorować, 
mogą być znakiem, że nasza 
„wewnętrzna oczyszczalnia” 
jest przeciążona.

Dlatego coraz więcej osób 
sięga po naturalne składniki 
wspierające pracę wątroby 
i układu trawiennego. Wśród 
nich od lat dużym uzna-
niem cieszą się karczoch 
i berberys.

Karczoch i berberys – 
duet z natury

Karczoch znany jest przede 
wszystkim ze swoich wła-
ściwości wspomagających 
trawienie oraz produkcję 
żółci. Od dawna wykorzy-
stywany jest jako natural-
ne wsparcie dla wątroby 
i  pęcherzyka żółciowego. 
Z  kolei berberys zawiera 
berberynę – substancję ro-
ślinną cenioną za swoje dzia-
łanie wspierające metabo-
lizm i  procesy oczyszczania 
organizmu. 

Połączenie tych dwóch 
składników znalazło się 
w  nowości marki TianDe – 
Artichoke Barberry Drink, 
czyli napoju z  karczochem 
i  berberysem, stworzonego 
z myślą o wsparciu wątroby, 
pęcherzyka żółciowego oraz 
komfortu trawiennego. We-
dług informacji producen-
ta napój zawiera naturalne 
składniki wspierające wy-
dzielanie i przepływ żółci, co 
może korzystnie wpływać na 
pracę układu pokarmowego. 

Mały rytuał,  
duże znaczenie

Coraz częściej szukamy 
prostych sposobów na za-
dbanie o  siebie. Szklanka 
ciepłego napoju rano lub po 
ciężkim dniu może stać się 

nie tylko chwilą relaksu, ale 
też codziennym wsparciem 
organizmu.

Artichoke Barberry Drink 
wpisuje się właśnie w  ten 
trend – naturalnego dbania 
o  organizm bez rewolucji 
i  skomplikowanych diet. To 
wygodna forma, którą ła-
two włączyć do codziennej 
rutyny.

Oczywiście żaden suple-
ment czy napój nie zastąpi 
zdrowego stylu życia. Wątro-
ba najbardziej lubi regularny 
ruch, odpowiednie nawod-
nienie, lekką dietę i  odpo-
czynek. Ale dobrze dobrane 
składniki roślinne mogą być 
cennym wsparciem dla orga-
nizmu, szczególnie w  okre-
sach większego obciążenia.

Zadbaj o bohatera, 
którego nie widać

Wątroba nie prosi o wiele. 
Nie potrzebuje luksusów ani 
kosztownych zabiegów. Wy-
starczy trochę uwagi, rozsąd-
na dieta i  codzienne drobne 
wybory, które pomagają jej 
wykonywać swoją niezwy-
kłą pracę.

Bo choć na co dzień jej 
nie zauważamy, to właśnie 
ona każdego dnia dba o  nas 
bardziej, niż moglibyśmy 
przypuszczać.

Wątroba a nasze emocje
Mało kto zdaje sobie spra-

wę, że kondycja wątroby 
może wpływać również na 
nasze samopoczucie. Kiedy 
organizm jest przeciążony, 
częściej odczuwamy roz-
drażnienie, spadek energii 
czy problemy z koncentracją. 
Nic dziwnego – wątroba bie-
rze udział w wielu procesach 
metabolicznych, które wpły-
wają na funkcjonowanie ca-
łego organizmu.

Dlatego tak ważne jest, by 
od czasu do czasu zwolnić 
tempo. Zdrowy sen, spokoj-
ny posiłek bez pośpiechu czy 
chwila relaksu mogą być dla 
wątroby równie ważne jak 
odpowiednia dieta. Organizm 
lubi równowagę, a  wątroba 
szczególnie docenia regular-
ność i codzienną troskę.

Naturalne wsparcie  
na co dzień

W  ostatnich latach co-
raz większą popularnością 
cieszą się produkty inspi-
rowane tradycyjną fitotera-
pią, czyli wykorzystaniem 
roślin dla wsparcia orga-
nizmu. Karczoch i  berbe-
rys należą do składników, 
które od dawna obecne są 
w  naturalnych recepturach 
wspierających trawienie 
i oczyszczanie organizmu.

	 Napój Artichoke Barber-
ry Drink od TianDe to pro-
pozycja dla osób, które chcą 
w prosty sposób zadbać o co-
dzienny komfort trawienny 
i dobre samopoczucie. Dzięki 

wygodnej formule może stać 
się elementem zdrowych na-
wyków – szczególnie po cięż-
szych posiłkach lub w  okre-
sach, gdy organizm potrze-
buje dodatkowego wsparcia. 
Najważniejsze jednak, by 
pamiętać, że zdrowie buduje 
się małymi krokami każdego 
dnia.

Niebiańska Doskonałość
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Refleksje po proteście mundurowych w dniu 12 maja 
W Tygodniku nr  17 z dn. 21 – 27 kwietnia 2026 r.  informowałem Państwa Czytelników  o proteście  
byłych wojskowych (i nie tylko) który odbył się 12 maja przed Kancelarią Prezesa Rady Ministrów.   
Mimo ulewnego deszczu przybyło nas z całej Polski w wyznaczone miejsce około 1200 osób. Spotkałem 
kolegów z byłej 5 Saskiej Dywizji Pancernej z Gubina, a także z 15 Brygady Radioliniowo – Kablowej 
z Sieradza. Było to bardzo miłe spotkanie. O dziwo, przybyła bardzo mała reprezentacja byłych 
mundurowych z Legionowa, a z Zegrza gdzie mieściła się Wyższa Szkoła Oficerska Wojsk Łączności 
a obecnie Centrum Szkolenia Łączności i Informatyki, Wojskowy Instytut Łączności , Wojskowe Zakłady 
Łączności, Składnica i wiele innych jednostek stawiły się tylko 4 osoby. To wstyd Panowie, siedzieliście 
w cieplutkich domach przed telewizorami popijając kawę  i myślicie że ten problem ktoś za was załatwi. 

Protest rozpoczął się punk-
tualnie o  .godz. 10.00. Zawy-
ły syreny, trąbki, piszczałki 
i  inne urządzenia wytwarza-
jące przenikliwy dźwięk. Po 
odśpiewaniu hymnu i  pie-
śni emerytów organizatorzy 
w krótkich słowach serdecznie 
podziękowali kolegom którzy 
przybyli na protest z najodle-
glejszych miejscowości  nasze-
go kraju. Poinformowali nas 
także o celu protestu i pracach 
rządu. Nic nowego  nie powie-
dziano.  Ministerstwa: Obrony 
Narodowej, Spraw Wewnętrz-
nych i Administracji oraz Ro-
dziny, Pracy i  Polityki Spo-
łecznej  pracują w pocie czoła 
nad tym problemem, ale moim 

zdaniem jaka to praca ,skoro 
przedstawiciele wyżej wy-
mienionych ministerstw  nie 
spotkali się ze sobą ani razu 
w ciągu 3 lat.

Oczywiście, nikt się z nami 
nie spotkał, a  swoje postula-
ty jak zwykle dostarczyliśmy 
do Kancelarii Pana Premiera.  
Protest odbywał się  bardzo 
spokojnie. Ktoś zdetonował 
petardę ale bardzo szybko 
został wyeliminowany  przez 
nasze służby porządkowe.

Odniosłem też wrażenie że 
niektórzy koledzy przyjecha-
li walczyć o  swoje nie znając 
genezy problemu. Dlatego 
też przypominam ,że .w 1998 
r. przegłosowano w  Sejmie 
większością głosów tą hanieb-
ną ustawę, gdzie żołnierzy 
podzielono na dwie grupy:, 
tą lepszą i  tą gorszą. Ukara-
no moim zdaniem tą grupę, 
która uczestniczyła w  Stanie 
Wojennym. ( całe szczęście, 
że nie zabrano nam stopni 
wojskowych). 

Przypominam , że w Sejmie 
w  tym czasie większość  sta-
nowiła Akcja Wyborcza Soli-
darność wraz z Unią Wolności 
i  częścią Ruchu Odbudowy 

Polski. Opozycję reprezento-
wały: Sojusz Lewicy Demo-
kratycznej i  Polskie Stron-
nictwo Ludowe. Premierem 
był  Pan prof. Jerzy Buzek.  
W  1999 r. zgodnie z  wymo-
gami UE  wprowadzono ka-
pitałowy system emerytalny 
dla wszystkich obywateli ( 
w  tym mundurowych) w  wy-
niku którego  odprowadzamy 
składki 19,52% wynagrodze-
nia. ale pozostawiono  zapis 
z poprzedniej epoki z którego 
wynika że ci co mają emery-
turę mundurową do tej z ZUS
-u nie mają prawa. Prosty czło-
wiek powie, że to oszustwo 
i  złodziejstwo, a  prawnik, że 
to naruszenie prawa.

Według sondażu przeprowa-
dzonego po pierwszym prote-
ście ponad 70% społeczeństwa 
popiera  nasze żądania a tylko 
niecałe 20% jest zdecydowa-
nie przeciwne. Uważają oni 
że emeryci mundurowi i  tak 
mają wysokie emerytury 
i  niech tak zostanie jak było 
do tej pory. Oświadczam więc 
z całą odpowiedzialnością, że 
ci co odeszli 20 – 25 lat temu 
mają emerytury poniżej śred-
niej krajowej. Inni natomiast 

-  nazwę ich jednokomór-
kowcami uważają, że skoro 
nie ma wojny to wojsko siedzi 
sobie w koszarach , nic nie ro-
bi i wszelkie „dodatki” im się 
nie należą.  Tylko niecałe 6% 
społeczeństwa  nie ma na ten 
temat zdania. 

Nadmieniam, że obowiązu-
jące przepisy akceptują taki 
stan bezprawia i rządzący  do-
skonale o tym wiedzą, bo np:

- jedni są zwolnieni z płace-
nia składek emerytalnych (np. 
emeryci prowadzący działal-
ność gospodarczą)

-drudzy np. rolnicy, księża, 
celnicy no i oczywiście polity-
cy (europosłowie, posłowie do 
Sejmu czy senatorowie)  mają 
możliwość  pobierania dwóch 
emerytur

Nie chcemy łaski ani przy-
wilejów, nie chcemy żeby  Bu-
dżet Państwa do nas dokładał, 
ale chcemy odzyskać swój ka-
pitał emerytalny zgromadzony 
wielkim wysiłkiem. W moim 
przypadku to 350 tys. zł. ale 
wielu z nas ma kapitał wyno-
szący ponad 1,5 mln. 

Dlatego też: DZIAŁA-
JĄC NA PODSTAWIE 
ART.63 KONSYTUCJI RP, 
ŻĄDAMY RÓWNEGO 
TRAKTOWANIA UBEZPIE-
CZONYCH I ZRÓWNANIA 
PRAW EMERYTALNYCH 
PRACUJĄCYCH EMERY-
TÓW MUNDUROWYCH 
I PŁACĄCYCH SKŁADKI  
EMERYTALNE  DO ZUS  
Z INNYMI POMIOTAMI

Jerzy  Dąbrowski
Emerytowany oficer 

Wojska Polskiego, łącz-
nościowiec podróżnik, 

motocyklista, uczestnik 
i organizator Międzyna-

rodowych Motocyklowych 
Rajdów Katyńskich

W  czasie tegorocznego CKE, 
żołnierze doskonalili swoje umie-
jętności z  zakresu wykorzysta-
nia systemów przeciwpancernych 
- ppk Javelin, granatników Carlf 
Gustaf oraz M-72, medycyny pola 
walki, taktyki działania snajperów, 
naprowadzania ognia artylerii i lot-
nictwa, dowodzenia i  koordynacji 
działań, a całość kursu realizowana 
była przy wykorzystaniu dronów 
oraz nowoczesnych systemów ob-
serwacji pola walki. Szkolenie to 
stanowiło zaawansowaną platformę 
wymiany doświadczeń taktycznych 
i  technologicznych pomiędzy pol-
skimi Terytorialsami, a amerykań-
skimi gwardzistami. 

Kulminacyjnym momentem za-
jęć było przeprowadzenie w  dniu 
8 czerwca br. na terenie poligonu 

w  Toruniu ćwiczenia, w  którym 
zostały zgrane i połączone wszyst-
kie elementy tegorocznego kursu. 
Ich scenariusz zakładał realizację 
działań obronnych przez kompanię 
lekkiej piechoty z wykorzystaniem 
wsparcia udzielonego przez wojska 
operacyjne oraz lotnictwo. W cza-
sie zajęć wykorzystane zostały mię-
dzy innymi systemy amunicji krą-
żącej WARMATE, granatniki Carl 
Gustaf i M-72, drony rozpoznawcze 
i bojowe, artyleria oraz lotnictwo. 

	 „W  czasie ćwiczenia do-
wódca kompani występował w roli 
kierującego ogniem całej kompa-
ni. Miał on do dyspozycji nie tylko 
całe spektrum wyposażenia jakie 
jest do dyspozycji Wojsk Obrony 
Terytorialnej, ale także mógł li-
czyć na wsparcie artylerii czy śmi-
głowców.” – powiedział gen. dyw. 

dr Krzysztof Stańczyk Dowódca 
Wojsk Obrony Terytorialnej.

W  ramach dotychczas realizo-
wanej współpracy z  Gwardią Na-
rodową Stanu Illinois, Centrum 
Szkolenia WOT zrealizowano kil-
kadziesiąt edycji kursów, w  któ-
rych przeszkolonych zostało ponad 
tysiąc żołnierzy z  różnych Brygad 
Obrony Terytorialnej z  terenu ca-
łego kraju. Warto także dodać, że 
Polsko-Amerykańska współpraca 
wojskowa realizowana jest w wielu 
obszarach jednocześnie. Przykła-
dem takich działań był tegoroczny 
udział oraz historyczne zwycięstwo 
żołnierza Centrum Szkolenia WOT 
w  amerykańskich zawodach „Best 
Warrior Competition”. 

„W  tym partnerstwie dostrzega-
my szansę na dzielenie się istotną. 
To właśnie w czasie tego szkolenia 

mogliśmy wymienić się doświadcze-
niami z  zakresu m.in. wykorzysta-
nia systemów przeciwpancernych 
JAVELIN czy z  zakresu medycyny 
pola walki. Jest to więc połączenie 
różnego rodzaju umiejętności ja-
kie możemy opanować abyśmy byli 
bardziej skuteczni.” – dodał gen. 
Michael Eastridge – zastępca adiu-
tanta generalnego Gwardii Narodo-
wej Armii Illinois.

Największe bojowe szkolenie w CSWOT
W dniach 30 maja – 8 czerwca Centrum Szkolenia Wojsk Obrony Terytorialnej 
we współpracy z Gwardią Narodową Stanu Illinois przeprowadziło kurs 
Critical Knowledge Exchange (CKE). W 10-dniowych zajęciach uczestniczyło 
ponad 100 żołnierzy Wojsk Obrony Terytorialnej z terenu całego kraju.
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Wieliszewskie Wianki 2026

Margaret, Baranovski i Julia Żugaj powitają lato!
Wieliszew przygotowuje się do jednego z najważniejszych wydarzeń kulturalnych w regionie. Już w weekend 20–21 czerwca 

odbędzie się Festiwal Wieliszewskie Wianki 2026. Organizatorzy przygotowali program, który łączy w sobie nowoczesne 
brzmienia popowe z barwnym folklorem, nie zapominając o najmłodszych uczestnikach.Czerwiec w Wieliszewie od lat kojarzy 

się z muzyką, wspólną zabawą i celebrowaniem tradycji nocy świętojańskiej. Tegoroczna edycja festiwalu zapowiada się 
wyjątkowo imponująco, a lista wykonawców zadowoli słuchaczy w każdym wieku.

zapraszamy

eprasa.pl 635f8bc40f



w w w.jarmark24.pljarmark mazowiecki nr 25 16 - 22 czerwca 202610 OGŁOSZENIA - reklamy

INFORMACJA

Prezydent Miasta Legionowo podaje do publicznej wiadomoci,
e  zgodnie  z  art.  35  ust.1  i  2  ustawy  o  gospodarce
nieruchomociami z dnia 21 sierpnia 1997 roku (Dz. U. z 2026
r., poz. 399), na tablicy informacyjnej Urzdu Miasta Legionowo
oraz  na  stronie  internetowej  Urzdu  Miasta  Legionowo
www.bip.legionowo.pl,  na  okres  21  dni  tj.  od  dnia  9  czerwca
2026 roku do dnia 30 czerwca 2026 roku, został umieszczony
wykaz nieruchomoci do oddania w dzieraw  na okres 3 lat,
oznaczonej  jako  cz  działki  numer  ewidencyjny  380/3
o  powierzchni  1000  m2 w  obrbie  ewidencyjnym  nr  65,
połoonej przy ulicy Jana III  Sobieskiego w Legionowie, która
stanowi  własno  Gminy  Miejskiej  Legionowo.  Grunt
przeznaczony  jest  do  oddania  w  dzieraw  na  rzecz  osoby
bdcej  dotychczasowym  dzierawc,  która  korzystała  z  tej
nieruchomoci  na  podstawie  umowy  dzierawy  zawartej
na okres 3 lat pod usytuowan myjni samochodow.

Bliszych informacji udziela Urzd Miasta Legionowo ul. marsz.
Józefa Piłsudskiego 41, /pok. Nr 3.06 i Nr 3.05, II pitro/ lub pod
nr tel.(22)766-40-57, (22)766-40-58.

  PREZYDENT MIASTA

mgr Bogdan Kiełbasiski

O B W I E S Z C Z E N I E
Starosty Legionowskiego

z 10 czerwca 2026 r.
w sprawie wydania  decyzj i  o zezwoleniu

na real izacj  inwestyc j i  drogowej

Na podstawie  art.  49  ustawy  z  dnia  14 czerwca 1960 r.  -
Kodeks postpowania administracyjnego (t. j. Dz. U. z 2025 r.,
poz. 1691) oraz art. 11f ust. 3 ustawy z dnia 10 kwietnia 2003 r.
o szczególnych zasadach przygotowania  i  realizacji  inwestycji
w zakresie dróg publicznych (t. j. Dz. U. z 2024 r., poz. 311),

z a w i a d a m i a m ,

e na wniosek Wójta Gminy Jabłonna, z siedzib w Jabłonnie,
przy ulicy Modliskiej 152, z dnia 11 lutego 2025 r. (uzupełniony
dnia 17 marca 2026 r. oraz skorygowany dnia 22 maja 2026 r.)
została wydana, w dniu 10 czerwca 2026 r. decyzja nr 758/26
(znak  sprawy:  WA.6740.167.2026.EB3)  o  zezwoleniu
na realizacj  inwestycji  drogowej  polegajcej  na:  „rozbudowie
ul.  Lipowej  w zakresie  budowy  drogi  dla  pieszych  i  rowerów
na odc.  od  ul.  Modliskiej  do ul.  Nadwilaskiej  w Skierdach
wraz z rozbudow skrzyowania ul. Lipowej z ul. Nadwilask
w  zakresie  budowy  drogi  dla  pieszych”,  na  terenie  działek
o nr ewid.: - przed nawiasem podano numer działki ulegajcej
podziałowi,  w  nawiasie  nr  działek  po  podziale,  wytłuszczone
działki  przeznaczone  na  realizacj  inwestycji  drogowej,
nietłustym drukiem bez nawiasu oznaczono działki, po których
przebiega inwestycja:  1/4 (1/18, 1/19),  1/6,  2/16, 2/2, 2/5 i 107
obrb  08,  połoonych  w  miejscowoci  Rajszew,  gmina
Jabłonna, 209 (209/3, 209/4), 210 (210/1, 210/2), 211/1, 212/6,
212/3,  216/2,  215/4,  215/5,  250/13,  338,  217,  259 (259/1,
259/2), 360 (360/1, 360/2), 76, 212/4, 215/13, 216/7, 216/6, 628,
212/7, 211/3, 211/2 obrb 09 Skierdy, gmina Jabłonna.

W zwizku z  powyszym zawiadamia si,  i  z  treci  w/w
decyzji  strony  postpowania  mog  zapozna  si  w  Wydziale
Architektury  w  Starostwie  Powiatowym  w  Legionowie
(Legionowo,  ul.  Sikorskiego  11,  w  godzinach  pracy  Urzdu:
poniedziałek  w  godz.  800–1800,  wtorek  –  pitek
w godz. 800–1600).

Zawiadomienie  stron  uwaa  si  za  dokonane  po  upływie
14 dnia od daty publicznego ogłoszenia.

Od  decyzji  przysługuje  stronom  odwołanie  do  Wojewody
Mazowieckiego  za  porednictwem  Starosty  Legionowskiego,
w terminie 28 dni od dnia publicznego ogłoszenia.

z up. STAROSTY
Łukasz Kucharzewski

Naczelnik Wydziału Architektury

AUTO-MOTO
sprzedam

Tanio Renault Megane diesel 1,9 stan 
bardzo dobry 501 458 753 
 PUL 52432

EDUKACJA
korepetycje

Matematyka - egzamin ósmo-
klasisty, ostatnia szansa. tel 502 
975 021 
 LEG 52409

SPORT i URODA
TURYSTYKA
USŁUGI
remont i budowa

Elektryk złota rączka 515 010 373 
 LEG 52410

Hydraulik: Naprawy-Awarie-Re-
monty.Legionowo i okolice.  692 
827 915 
 LEG 52412

Instalacje elektryczne. Przeglą-
dy, remonty, modernizację tel. 
505849705 Łukasz 
 LEG 52408

Malowanie, tapetowanie osobiście, 
solidnie 694 065 757 
 LEG 52411

ZŁOTA RĄCZKA - usługi budowlane, 
hydrauliczne, elektryka, mniejsze 
i większe remonty. Szybko, tanio i 
solidnie. Referencje. 735 953 829 
 LEG  52413

ogrodnicze

Wycinka drzew metodą alpinistyczną, 
sekcyjna wycinka drzew, przycinanie, 
prześwietlanie koron drzew, usuwa-
nie martwych drzew, gałęzi, konarów, 
usługi rębakiem, zrębkowanie gałęzi 
oraz wywóz urobku. Z PODNOŚNIKA, 
MIEJSCA TRUDNO DOSTĘPNE, PROFE-
SJONALNIE.   698 991 470 
 LEG  52414
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nadaj DROBNE na stronie
www.nadajdrobne.pl

OGŁOSZENIA  
DROBNE
do bieżącego numeru  

przyjmujemy  
do poniedziałku  

do godziny 12:00.

WAŻNA!!! Wiadomość dla  gospodarzy, rolników, 
nabywców działek budowlanych

RÓŻDŻKAŻ RADIESTETA tel. 503803803 Artur
Oferuje usługę poszukiwania miejsca  

pod  ODWIERT STUDNI   
z określeniem głębokości, wydajności i czystości źródła wody. 

Sprawdza również działki, mieszkania i domy
pod kontem promieniowania żył wodnych  

z określeniem  mocy promieniowania.

 WYKONAWCA ODWIERTU STUDNI EXSPRESS WIERT 
tel. 515854576 - Paweł

DYSPONUJEMY REFERENCJAMI Z WYKONANYCH ZADAŃ

LEGIONOWO

Jagielloñska 8

Wieliszew, dnia 12 czerwca 2026 r.

OGŁOSZENIE
Wójta Gminy Wieliszew

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu
przestrzennym (Dz. U. z 2026 r. poz. 538) oraz art. 39 ust. 1 ustawy z dnia 3 padziernika 2008 r.
o udostpnianiu  informacji  o  rodowisku  i  jego  ochronie,  udziale  społeczestwa  w  ochronie
rodowiska oraz o ocenach oddziaływania na rodowisko (Dz. U. z 2026 r. poz. 670) Wójt Gminy
Wieliszew zawiadamia o podjciu przez Rad Gminy Wieliszew: 

1. Uchwały  nr  XXXI/272/2026  z  dnia  28  maja  2026  r.  w  sprawie  przystpienia
do sporzdzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  działki
nr ewid. 12/2 obr. Wieliszew PGR, gmina Wieliszew. 

2. Uchwały  nr  XXXI/273/2026  z  dnia  28  maja  2026  r.  w  sprawie  przystpienia
do sporzdzenia  miejscowego  planu  zagospodarowania  przestrzennego  dla  działki
nr ewid. 164/7 obr. Łajski, gmina Wieliszew

3. Uchwały  nr  XXXI/274/2026  z  dnia  28  maja  2026  r.  w  sprawie  przystpienia
do sporzdzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla czci wsi
Wieliszew (rejon Zakładu Wodocigu Północnego), gm. Wieliszew. 

Wnioski do projektów miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego naley składa
w terminie do 8 lipca 2026 r. na pimie utrwalonym w postaci papierowej lub elektronicznej, w tym
za  pomoc  rodków  komunikacji  elektronicznej,  w  szczególnoci  poczty  elektronicznej,
na formularzu (zgodnym ze wzorem stanowicym załcznik do Rozporzdzenia Ministra Rozwoju
i  Technologii  z  13  listopada  2023  r.  w  sprawie  wzoru  formularza  pisma  dotyczcego  aktu
planowania  przestrzennego  –  Dz.  U.  z  2023  r.  poz.  2509)  na  adres:  Wójt  Gminy  Wieliszew
ul.  Krzysztofa Kamila Baczyskiego 1,  05-135 Wieliszew,  w Biurze Obsługi  Klienta w siedzibie
Urzdu Gminy Wieliszew, na adres email: gmina@wieliszew.pl , za porednictwem elektronicznej
skrzynki  podawczej  ePUAP:  /ig48ykn017/SkrytkaESP lub  poprzez  e-Dorczenia:  AE:PL-45463-
85092-CAISV-14.

Formularz wniosku dostpny jest w siedzibie Urzdu Gminy Wieliszew oraz na stronie
Biuletynu Informacji  Publicznej Urzdu Gminy Wieliszew w zakładce Poradnik Interesanta
/Jak załatwi spraw/ Referat Gospodarki Przestrzennej, Geodezji i Nieruchomoci - Pismo
dotyczce aktu planowania przestrzennego (wniosek do projektu aktu, uwaga do projektu aktu,
wniosek  o  zmian  aktu,  wniosek  o  sporzdzenie  aktu)
(https://bip.wieliszew.pl/urzad,a,22464,pismo-dotyczace-aktu-planowania-przestrzennego-wniosek-
do-projektu-aktu-uwaga-do-projektu-aktu-wnios.html).

Zgodnie  z  art.  8g  ust.  2  ustawy  o  planowaniu  i  zagospodarowaniu  przestrzennym
składajc wniosek naley poda swoje imi, nazwisko albo nazw oraz adres zamieszkania
albo  siedziby  oraz  adres  poczty  elektronicznej  o  ile  si  taki  posiada.  Naley  równie
wskaza,  czy jest  si  włacicielem czy uytkownikiem wieczystym nieruchomoci objtej
wnioskiem.  Mona  równie  poda  dodatkowe  dane  do  kontaktu  takie  jak  adres
do korespondencji lub numer telefonu. 

Wnioski do prognozy oddziaływania na rodowisko naley składa w terminie do 8 lipca 2026 r.
w formie  pisemnej,  ustnie  do protokołu w siedzibie  Urzdu Gminy Wieliszew,  bd  za  pomoc
rodków  komunikacji  elektronicznej  bez  koniecznoci  opatrywania  ich  bezpiecznym  podpisem
elektronicznym,  na  adres:  Wójt  Gminy  Wieliszew  ul.  Krzysztofa  Kamila  Baczyskiego  1,
05-135 Wieliszew, w Biurze Obsługi Klienta w siedzibie Urzdu Gminy Wieliszew, na adres e- mail:
gmina@wieliszew.pl,  za  porednictwem  elektronicznej  skrzynki  podawczej
ePUAP:/ig48ykn017/SkrytkaESP lub poprzez e-Dorczenia: AE:PL-45463-85092-CAISV-14.

WÓJT GMINY
Paweł Andrzej Kownacki

KLAUZULA INFORMACYJNA O PRZETWARZANIU DANYCH:
Na podst. Art. 13 ust. 1 i ust. 2 rozporzdzenia RODO informuj, e: 

Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Wójt Gminy Wieliszew.

Dane kontaktowe inspektora ochrony danych osobowych: iod@wieliszew.pl

Adres: Urzd Gminy Wieliszew, ul. Krzysztofa Kamila Baczyskiego 1, 05-135 Wieliszew

Dane osobowe bd przetwarzane w celu rozpatrzenia wniosków do projektu miejscowego planu
zagospodarowania przestrzennego. 

Pełna  klauzula  informacyjna  dot.  przetwarzania  danych  osobowych  znajduje  si  na  stronie
bip.wieliszew.pl

inne

Anteny, usługi RTV, domofony, 
wideofony, alarmy.  608 630 582 
 LEG 52415

PROFESJONALNE NISZCZENIE I UTY-
LIZACJA DOKUMENTÓW. VICTORIA-
RECYCLING. 
PRZYJEŻDŻAMY PO DOKUMENTY  
 Tel.  
 604 913 993 
 LEG  52416

Wynajem i usługi podnośnikiem  
koszowym. Tel. 602 86 57 86, 
  www.robert.media.pl 
 LEG  52417

BIZNES
NIERUCHOMOŚCI
sprzedam działkę

Gromin działki z warunkami zabudo-
wy 516 505 049 
 PUL 52434

Sprzedam 2 działki z warunkami za-
budowy w Nasielsku, Krupka, 1526m i 
600m, media, tel.  504 178 711 
 NDM 52407

Sprzedam działkę budowlaną w 
Chotomowie 4651 m 2, dojazd od ul. 
Gdańskiej. Działka objęta jest planem 
zagospodarowania przestrzen-
nego. Teren ten jest oznakowany  
MN - dopuszczona jest zabudowa 
mieszkaniowa jednorodzinna, domy 
wolnostojące i bliźniacze, dopuszczo-
na jest również działalność usługowa, 
nie uciążliwa dla środowiska. Na 
działce są młode drzewka (samosiej-
ki) i kilka starszych dębów i sosen. 
Można zbierać prawdziwki. Działka 
od strony wschodniej sąsiaduje z 
łąką. Położenie, drzewa i rozmiar 
terenu dają tu przyjemne poczucie 
bycia na uboczu, w przyrodzie;  a 
jednocześnie stacja, usługi, czy inne 
domy mieszkalne są bardzo blisko. Do 
stacji kolejowej 10 min. piechotą lub 
3 min. samochodem. Do Warszawy 
35min. samochodem. Do Jeziora 
Zegrzyńskiego 20min samochodem. 
Cena 400 zł za m2. 
  Tel 502055002 
 LEG  52433

Sprzedam działkę ROD RAWAR w 
Chotomowie tel.  504 756 161 
 LEG 52428

ROLNICTWO
sprzedam

JAJA WIEJSKIE OD KUR GRZEBIĄCYCH 
Tel. 728 366 774 ul. Małołęcka 26, 
Nieporęt. Możliwość dowozu lub 
odbioru w Legionowie 
 22 784 69 72 
 LEG 52421

UROCZYSTOŚCI

organizacja imprez

Parodysta, wodzirej, konferansjer, 
animator kultury, półfinalista progra-
mu „Mam talent” - tanio, solidnie - Le-
gionowo i okolice  791 833 101 
 LEG  52422

RESTAURACJA LEGIONOWSKA; 
chrzciny, komunie, stypy,  
urodziny, uroczyste obiady,  
romantyczne kolacje, catering. 
Tel. 505-360-809,   
 www.legionowska.pl 
 LEG  52423

MATRYMONIALNE
KOMUNIKATY
RÓŻNE

Sprzedam duże drewniane rzeźby, 
kapliczki   601 913 597 
 LEG  52424

Sprzedam: parapety i stopnie 
schodowe: dębowe 100 x 30 x 3.8 
cm - cena 130 +vat (klasa rustic); 
jesionowe 120 x 30 x 3.8 cm 130 zl 
+vat.  Telefon  607 607 700 
 LEG 52425

eprasa.pl 635f8bc40f



w w w.toiowo.eumazowiecke toiowo   nr 25 16 - 22 czerwca 2026

TELEFON
 IN

TERW
EN

CYJN
Y: 22 784 92 01, toiow

o@
toiow

o.eu

12 U nas

Dofinansowano ze środków Ministra Kultury i Dziedzictwa Narodowego w ramach 
programu Narodowego Centrum Kultury Kultura – Interwencje. Edycja 2026

zrób

MY
komiks!

L e g i o n o w o
inspiracje lokalne: 13.06.2026 | 11.00

słowo: 20.06.2026 | 11.00
obraz: 27.06.2026 | 11.00

miejsce  
spotkań:

Miejska Biblioteka  
Publiczna  
w Legionowie 
ul. Kościuszki 8a, Legionowo

SZCZEGÓŁY: bibliotekalegionowo.pl
pik.legionowski.pl

nasze 
historie 

obrazkowe

K
KOMIKS

jak
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INFORMATYKA. Licealiści z Legionowa sprawdzili 
swoje kompetencje cyfrowe. Od września testy 
w całym powiecie.

Sprawdzian 
z kompetencji 
cyfrowych
Uczniowie Liceum Ogólnokształcącego im. Marii Konopnickiej w Legionowie 
zainaugurowali testowanie się z kompetencji cyfrowych. Na mocy umowy 
podpisanej 11 czerwca, od września 2026 r. podobne testy będą we 
wszystkich szkołach Powiatu Legionowskiego

Za organizację IT Fitness 
Testu - ogólnokrajowego 
sprawdzianu odpowiedzialny 
był Związek Cyfrowa Polska. 
W  przemówieniach podkre-
ślano, że umiejętności cyfro-
we są dziś kluczowe w edu-
kacji, a sprawne korzystanie 
z  technologii to podstawa 
i  bezpieczna przyszłość na 
rynku pracy.

W  wydarzeniu uczestni-
czyli m.in. Krzysztof Gaw-
kowski, wiceprezes Rady 
Ministrów i  minister cyfry-
zacji, Michał Kanownik, pre-
zes Związku Cyfrowa Polska 
oraz lokalni samorządowcy.

o.ga.

Twórczość i terapia krok po kroku
Każdy dzień przynosi 
nowe wyzwania, nowe 
umiejętności i kolejne 
sukcesy. W Warsztacie 
Terapii Zajęciowej 
w Legionowie uczestnicy 
rozwijają swoje talenty 
oraz kompetencje 
poprzez różnorodne 
zajęcia dostosowane do 
indywidualnych potrzeb 
i możliwości

Podczas zajęć w  pracow-
ni rękodzieła artystycznego 
Mariusz  pracował nad ko-
lejnym obrazem na płótnie. 
Tworzenie prac plastycz-
nych pozwala rozwijać kre-
atywność, wyobraźnię oraz 
zdolności manualne. Dla 
uczestników jest to również 
okazja do wyrażania emocji, 
budowania poczucia spraw-
czości i czerpania satysfakcji 
z efektów własnej pracy.

W  tym samym czasie 
Konrad uczestniczył w  ćwi-
czeniach rozwijających 
motorykę małą i  pamięć. 

Wykorzystywał do tego edu-
kacyjną tablicę magnetycz-
ną MagPad Mini Magnetic 
Educational Toy. Zadanie po-
legało na przesuwaniu meta-
lowych kuleczek za pomocą 
magnetycznego rysika i two-
rzeniu określonych wzorów, 
figur, liter oraz cyfr.

Ćwiczenia tego typu 
wspierają rozwój koordy-
nacji wzrokowo-ruchowej, 
koncentracji uwagi, precyzji 
ruchów dłoni i palców, orien-
tacji przestrzennej oraz pa-
mięci wzrokowej. Pomagają 
również rozwijać samodziel-
ność, cierpliwość oraz umie-
jętność planowania działań.

Jak podkreślają terapeuci, 
ogromne znaczenie ma róż-
norodność prowadzonych za-
jęć. Warsztaty organizowane 
są zarówno indywidualnie, 
jak i  grupowo, co pozwala 
dostosować formę pracy do 
potrzeb każdego uczestnika.

Indywidualne podejście 
umożliwia rozwijanie moc-
nych stron, zainteresowań 
i  talentów, a  jednocześnie 
pomaga w pokonywaniu co-
dziennych trudności. Dzięki 
temu uczestnicy mogą pra-
cować we własnym tempie, 
osiągając kolejne cele i budu-
jąc pewność siebie.

Ważnym elementem te-
rapii jest również regularne 
wprowadzanie nowych ćwi-
czeń, materiałów oraz metod 
pracy. Pozwala to uniknąć 
monotonii, utrzymać zaan-
gażowanie uczestników oraz 
stymulować rozwój w  wielu 
obszarach jednocześnie – od 
sprawności manualnej i  po-
znawczej po kompetencje 

społeczne, komunikacyjne 
i emocjonalne.

Każdy dzień w Warsztacie 
Terapii Zajęciowej w Legio-
nowie staje się dzięki temu 
okazją do zdobywania no-
wych doświadczeń, rozwi-
jania umiejętności i  przeży-
wania radości z  osiąganych 
sukcesów.

pk
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EDUKACJA. Tylko 25 proc. polskich uczniów lubi uczyć się nowych rzeczy. 
Minister w Legionowie o zmianach.

Ograniczyć telefony, 
zwiększyć kreatywność!

LEGIONOWO. Inteligentny monitoring, 
aplikacja miejska i otwarte dane.

Legionowo 
wzmacnia 
kompetencje 
cyfrowe 
i przyspiesza 
transformację 
w kierunku  
Smart City
Miasto Legionowo intensywnie rozwija 
kompetencje cyfrowe administracji oraz 
wdraża rozwiązania, które mają podnieść 
jakość życia mieszkańców i zwiększyć 
dostępność usług publicznych. To kolejny 
etap konsekwentnie realizowanej strategii 
budowy nowoczesnego, zrównoważonego 
i otwartego miasta

Zakończono zaawansowany etap prac nad wdrożeniem 
inteligentnego monitoringu miejskiego, który znacząco 
podniesie poziom bezpieczeństwa w  przestrzeni publicz-
nej. Równolegle miasto inwestuje w  rozwój kompetencji 
cyfrowych urzędników. Pracownicy przechodzą specja-
listyczne szkolenia z  zakresu dostępności cyfrowej usług 
publicznych oraz otwierania danych miejskich (Open Data), 
co pozwoli na dalsze usprawnianie procesów i zwiększenie 
transparentności działań administracji.

Legionowo rozwija również narzędzia dialogu społecz-
nego. Uruchomione zostały nowoczesne platformy party-
cypacyjne, które umożliwiają mieszkańcom i  kluczowym 
grupom społecznym aktywny udział w procesach decyzyj-
nych. Swoją działalność prowadzi już Młodzieżowa Rada 
Konsultacyjna, a w trakcie powoływania jest Rada Rozwoju 
Przedsiębiorczości, która stanie się stałym forum współpra-
cy z lokalnym biznesem.

W obszarze rozwoju gospodarczego miasto realizuje pro-
gram BiznesLab Legionowo, wspierający przedsiębiorców 
w budowaniu innowacyjnych projektów oraz wzmacniający 
lokalny ekosystem biznesowy.

Transformacja cyfrowa obejmuje również mobilność 
miejską. Funkcjonujące już Transport Hub oraz system Park 
& Ride skutecznie optymalizują ruch w kierunku Warszawy. 
Miasto rozpoczyna także prace nad inteligentnym trans-
portem lokalnym i  dynamicznym zarządzaniem ruchem 
drogowym. Wszystkie te rozwiązania zostaną zintegrowa-
ne w  jednej aplikacji miejskiej, tworzonej w  całości przez 
zespół Urzędu Miasta.

– Legionowo stawia na nowoczesne technologie, ale 
przede wszystkim na ludzi, którzy potrafią je wykorzysty-
wać. Dzięki inwestycjom w kompetencje cyfrowe i  rozwój 
inteligentnych usług publicznych budujemy miasto przyja-
zne, bezpieczne i otwarte na przyszłość – podkreśla Bogdan 
Kiełbasiński, Prezydent Miasta Legionowo

az

Edukacja włączająca 
nie może stać 
w opozycji do 
edukacji specjalnej, 
która też przecież 
jest włączająca. 
75% uczniów z 
orzeczeniami o 
potrzebie kształcenia 
specjalnego 
jest w szkołach 
ogólnodostępnych 
– przypominała 
wiceminister edukacji 
Izabela Ziętka

Okazją do tego apelu by-
ła czwartkowa konferencja 
„Nauczyciel superbohaterem 
współczesnej szkoły – nowe 
wyzwania, stare dylematy”.

Pani minister mówiła o po-
trzebie zakazu telefonów 
w  szkołach. Wyjaśniała, że 
wprowadzono to dopiero 
w części szkół, bo w opozycji 

są rodzice uczniów. Od strony 
rządowej prowadzone są także 
prace dotyczące zakazu korzy-
stania z pewnych treści w me-
diach społecznościowych.

Od września 2026 r. ma 
ruszyć reforma „Kompas ju-
tra”, która mocno wpisuje się 
w  edukację włączającą. Jak 

wykazują badania, tylko 25% 
polskich uczniów potwierdza, 
że lubi uczyć się nowych rze-
czy w  szkole, a  w Portugalii 
tak twierdzi aż 80% uczniów. 
Pod tym względem Polska jest 
na dole tabeli, więc reforma 
ma to zmienić. Minister Izabe-
la Ziętka podkreślała też wagę 

takiego edukowania polskich 
dzieci, by wykorzystywały 
wiedzę w  praktyce. Badania 
przeprowadzone w  Holan-
dii udowodniły, że tamtejsi 
uczniowie mają mniej proble-
mów psychicznych. To konse-
kwencja m.in. tego, że dzieci 
od najmłodszych lat uczy się 
tam samodzielności, co wiąże 
się ze sprawczością i w końcu 
- ich satysfakcją z wykonanej 
rzeczy czy zadania. 

Spotkanie nauczycieli ze 
szkoleniowcami odbyło się 11 
czerwca w  legionowskiej Po-
czytalni. Uczestniczyli w nim 
nauczyciele lokalnych szkół 
i  przedszkoli. Obecny był 
również prezydent Legionowa 
Bogdan Kiełbasiński, którego 
rodzice byli nauczycielami. 
- Praca nauczycielska wyma-
ga pasji, zaangażowania i na-
prawdę trzeba być superboha-
terem, by dobrze sobie radzić 
w wymagającym środowisku, 
jakim jest młodzież – mówił 
prezydent.	 Olga Gajda
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SZERMIERKA. Cztery medale dla Feniksa z Jabłonny. Złoto, srebro i dwa brązy na zakończenie sezonu.

Feniks zakończył sezon 
medalowym akcentem
Cztery medale, sześciu zawodników i udany finał całego sezonu. 
Reprezentanci Uczniowskiego Klubu Sportowego „Feniks Jabłonna” 
z powodzeniem zakończyli rywalizację w Warszawskiej Olimpiadzie 
Młodzieży, potwierdzając wysoki poziom sportowy klubu

6 czerwca 2026 r. odby-
ły się ostatnie w  sezonie 
2025/2026 zawody zaliczane 
do cyklu Warszawskiej Olim-
piady Młodzieży. W rywali-
zacji udział wzięło sześcioro 
zawodników Uczniowskiego 
Klubu Sportowego „Feniks 
Jabłonna”, którzy wywalczy-
li łącznie cztery medale.

Najlepszy wynik osiągnęła 

Irena Machnio, zdobywając 
I  miejsce i  złoty medal. Na 
II miejscu zawody zakończył 
Hubert Słonina, który się-
gnął po srebrny medal.

Na najniższym stopniu 
podium stanęli Aleksander 
Zatorski oraz Maksymilian 
Wierzchoń. Obaj zawodnicy 
wywalczyli III miejsce i brą-
zowe medale.

Tuż poza czołową dzie-
siątką rywalizację zakończył 
Borys Kurek, zajmując X 
miejsce. Kalina Karmel upla-
sowała się na XV pozycji.

Wyniki osiągnięte podczas 
finałowych zawodów pozwo-
liły zawodnikom z  Jabłonny 
zakończyć sezon z kolejnymi 
sukcesami na swoim koncie. 
Cztery medale zdobyte pod-
czas ostatniej odsłony War-
szawskiej Olimpiady Mło-
dzieży są potwierdzeniem 

systematycznej pracy za-
wodników oraz szkoleniow-
ców klubu.

Przedstawiciele gminy oraz 
klubu pogratulowali wszyst-
kim uczestnikom sportowej 
postawy, zaangażowania 
i  osiągniętych rezultatów, 
podkreślając szczególnie 
sukces medalistów, którzy 
po raz kolejny znaleźli się 
w gronie najlepszych zawod-
ników swoich kategorii.

pk

eprasa.pl 635f8bc40f


